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 وزارة       التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية
 التوجيه الفني للرياضيات

 ( ٢( اختبار تحصيلي )  1نموذج )

 (  رابعالفي مادة الرياضيات للصف )  
   ٢0٢5 -٢0٢4الفصل الدراسي الاول للعام 

 :السؤال الأول
 : لمجموع القيم التالية المتوسط الحسابي أوجدأولا : 

 
 
 

 
 

 : < ،>، =  ضع رمز العلاقة المناسبة، ثم قارن ثانياً : 

 

 

 

 

 :ترتيبا تصاعديا   تيةرتب الكسور الآثالثاً : 

 

 

 

 

 

 

 

 :ثانيالسؤال ال
 : أوجد الناتجأولاً : 
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  ٢0٢5 -٢0٢4( الفصل الدراسي الاول للعام  الرابع( في مادة الرياضيات للصف )  1( اختبار تحصيلي )  1: نموذج )  تابع 

 التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

 :أوجد الناتج لكل مما يأتي ثانياً : 

 
 
 
 

    :الرابع السؤال
   أولاً: ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( إذا كانت العبارة خطأ:
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 ب أ
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 العدد الكسري الذي يمثل الأجزاء الملونة في الشكل هو
 

 ب أ

 

 الإجابة الصحيحة:ثانياً: ظلل الرمز الدال على 
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3x    (4 + 7 ) = 

 14 د  ٣٣ جـ ٢7 ب 19 أ
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 وزارة       التربية 

 العامة لمنطقة حولي التعليميةالإدارة 
 التوجيه الفني للرياضيات

 ( ٢( اختبار تحصيلي )  1نموذج )

 (  رابعالفي مادة الرياضيات للصف )  
   ٢0٢5 -٢0٢4الفصل الدراسي الاول للعام 

 :السؤال الأول
 : لمجموع القيم التالية المتوسط الحسابي أوجدأولا : 

 
 
 

 
 

 : < ،>، =  ضع رمز العلاقة المناسبة، ثم قارن ثانياً : 

 

 

 

 

 :ترتيبا تصاعديا   تيةرتب الكسور الآثالثاً : 

 

 

 

 

 

 

 

 :ثانيالسؤال ال
 : أوجد الناتجأولاً : 
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  ٢0٢5 -٢0٢4( الفصل الدراسي الاول للعام  الرابع( في مادة الرياضيات للصف )  1( اختبار تحصيلي )  1: نموذج )  تابع 

 التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

 :أوجد الناتج لكل مما يأتي ثانياً : 

 
 
 
 

    :الرابع السؤال
   وظلل )ب( إذا كانت العبارة خطأ:أولاً: ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة 
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 العدد الكسري الذي يمثل الأجزاء الملونة في الشكل هو
 

 ب أ

 

 ثانياً: ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:
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 14 د  ٣٣ جـ ٢7 ب 19 أ
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 الكسر المركب فيما يلي هو :
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 انتهت الأسئلة نتمنى لكم التوفيق،،،
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